
Од 1. до 5. новембра 2025. године, уметница и филантропкиња 
Дани Карић учествовала је на 11. Међународном сајму акционе уметности 

(International Action Art Fair), одржаном у Пиреју, Грчка. Догађај је подржан 
од стране UNESCO-a и Клуба за UNESCO Пиреј и острва, а ове године окупио је 

уметнике, кустосе и љубитеље уметности из целог света, 
који су се окупили под темом „Дијалог међу културама”.

У оквиру јубиларног 68. Међународног београдског сајма књига 
(од 25. октобра до 2. новембра) који је окупио више од 400 излагача, а као 
почасни гост представљала се Република Кипар, Фондација Браћа Карић 

је значајно допринела богатом културном програму.

Драги пријатељи и подржаваоци, 
У овом месецу захвалности, са великом радошћу вас поздрављамо 
и делимо вести о нашем заједничком раду. Фондација Браћа Карић 

наставља да промовише хуманитарне, образовне и културне 
пројекте, а све то не би било могуће без ваше подршке и поверења. 

Заједно градимо заједницу која инспирише промене и доноси 
конкретан утицај на животе људи широм Србије и света. 

 
Овим билтеном желимо да вас упознамo са нашим актуелним 
пројектима, успесима и причама о људима који својим делима 

стварају бољу будућност. Ваша подршка је кључна, 
и позивамо вас да наставите да будете део наше мисијe 

 – јер заједно можемо постићи велике ствари.

Дана Карић Стојилковић је током манифестације представила свој најновији уметнички 
пројекат „Плес на платну”, који истражује могућности претварања плесних покрета у ви-
зуелни језик. У сарадњи са балерином Рајном Ремовић, пројекат је приказао апстрактне 

облике и боје које интерпретирају ритмове и енергију плесних стилова, стварајући мулти-
сензорни доживљај за публику.

На штанду Фондације Браћа Карић организоване су следеће активности:
– Промоција издања Фондације – посетиоци су имали прилику да упознају нова и по-

зната издања Фондације Браћа Карић, размене идеје са ауторима и да купе књиге по сајам-
ским условима.

– Чајанке и неформални сусрети – у више термина дневно, посетиоци су били позвани 
на дружење уз чај, размену мишљења и упознавање с књижевним и културним садржајима 
које Фондација промовише 

– Радионице и интерактивни програми – Фондација је на штанду понудила креативне 
радионице („Креативно перо”) и представљања књига, омогућивши непосредан контакт 
публике са писцима и уредницима.

– Предавања – У програму су била и гостовања професора и стручњака, попут проф. 
др Маријане Јоксимовић, проф. Лидије Маџар и проф. Ивана Ђекића, које је Фондација орга-
низовала у сарадњи с издаваштвом и универзитетом АЛФА БК.

Посебно је истакнута промоција књиге „Да комшији живне крава” ауторике Дане Карић, 
што је био централни догађај Фондације на сајму.

Овај иновативни рад омогућио је посетиоцима сајма да „виде” и „чују” плес кроз визуелну 
уметност, стварајући мост између звука, покрета и слика. Кроз  „Плес на платну”, Дана Карић 
Стојилковић је потврдила свој статус уметнице која непрестано помера границе уметности, 
спајајући музику, плес и визуелне уметности у јединствену целину. Уметничка дела под нази-
вом Балет и Трбушни плес изазвали су највећу пажњу публике.

Учешће на сајму акционе уметности у Пиреју представља значајан тренутак у њеној умет-
ничкој каријери, а Дана Карић Стојилковић је искористила ову прилику да повеже уметност са 
глобалним вредностима хуманости, љубави и заједништва – темама које су централне у њеном 
професионалном и приватном животу.

Осим уметничког стваралаштва, Дана Карић Стојилковић је већ дуги низ година активна као 
председница Фондације Браћа Карић која је од свог оснивања посвећена промоцији обра-
зовања, културе и хуманитарних иницијатива. Фондација је препозната као кључни покретач 
развоја многих важних друштвених пројеката, како у Србији, тако и на међународној сцени.

Кроз Фондацију Браћа Карић, Дана Карић Стојилковић континуирано подржава уметност 
као мост међу културама, подржавајући пројекте који спајају образовање и уметност. Фон-
дација је такође активна у организацији уметничких и образовних манифестација, пружајући 
прилику младим уметницима да покажу свој рад и допринесу друштвеним променама.

 „Плес на платну” и њено учешће на сајму у Пиреју само су један од многих пројеката који 
указују на значај који Фондација придаје уметности и њеној улози у глобалном дијалогу. Дана 
Карић Стојилковић користи сваки тренутак да промовише вредности љубави, заједништва и 
међусобног разумевања, како кроз уметност, тако и кроз хуманитарне активности.
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Фондација Браћа Карић и њен допринос уметности

Овај догађај био је одлична прилика да Дана Карић Стојилковић 
представи свој уметнички рад на међународној сцени, као и да поново 

истакне мисију Фондације Браћа Карић – да путем уметности доприноси 
бољем разумевању међу народима и јачању глобалних вредности.

Балет Трбушни плес 

Осим уметничког стваралаштва, Дана Карић Стојилковић је већ дуги низ година активна као 
председница Фондације Браћа Карић која је од свог оснивања посвећена промоцији образо-
вања, културе и хуманитарних иницијатива. Фондација је препозната као кључни покретач 
развоја многих важних друштвених пројеката, како у Србији, тако и на међународној сцени.

Кроз Фондацију Браћа Карић, Дана Карић Стојилковић континуирано подржава уметност 
као мост међу културама, подржавајући пројекте који спајају образовање и уметност. Фонда-
ција је такође активна у организацији уметничких и образовних манифестација, пружајући 
прилику младим уметницима да покажу свој рад и допринесу друштвеним променама.

Ауторка Дана Карић – председница Фондације Браћа Карић – представила је свој нови на-
слов „Да комшији живне крава” пред публиком сајма. Књига носи снажну поруку о важности 
заједништва, међусобног разумевања. У времену када нам је заједништво драгоценије него 
икад, овај наслов долази као инспирација, забава и смех. 

Дана Карић је на сајму представила своју књигу пред својом верном публиком ,,породи-
цом и пријатељима, разговарала с читаоцима и заједно са Фондацијом омогућила да ова 
нова публикација широко допре до свих.

Фондација Браћа Карић већ деценијама ради на промоцији образовања, културе, поро-
дичних вредности и међунационалног дијалога. Својим активностима – од издаваштва, пре-
ко хуманитарних пројеката, до културних манифестација – Фондација настоји да књига, об-
разовање и уметност буду средиште друштвеног живота. 

У оквиру сајма књига, Фондација Браћа Карић је показала како култура, издаваштво и су-
срет аутора и публике могу да имају значајан утицај – а промоција књиге Дане Карић „Да 
комшији живне крава” била је права потврда тог посвећеног рада.

Промоција књиге „Да комшији живне крава” ауторке Дане Карић

У оквиру 34. Фестивала „Дани Зорана Радмиловића”, 
који се одржава у организацији Позоришног музеја у Зајечару, 

Фондација Браћа Карић је имала част да се обрати присутнима на догађају 
посвећеном промоцији културе и едукације.

Фондација, која већ деценијама подржава српску културу, науку и уметност, истиче свој 
континуирани рад у хуманитарним активностима. Међу њима су обнова болница, купо-
вина медицинских уређаја, помоћ домовима за незбринуту децу, као и подршка шко-

лама и образовним установама на Косову и Метохији. Њена мисија, вођена веровањем да је 
„породица најсигурније место”, обухвата и бројне иницијативе које стварају здравије и срећ-
није окружење за одрастање деце.

На самом почетку догађаја, присутни су били поздрављени у име оснивача Фондације Браћа 
Карић, господина Богољуба Карића, почасне председнице госпође Миланке Карић, и председ-
нице Фондације госпође Данице Б. Карић Стојилковић. Кроз ову породичну фондацију, која 
већ готово пет деценија негује праве вредности, пружена је значајна подршка културним и 
научним пројектима који имају дубоко укорењено упориште у заједничкој мисији.

Један од главних тренутака био је промоција најновијих издања из едиције „Срећна планета”, 
као и књиге ауторке Маје Милосављевић Марковић, „Шашави стихови и песме, јер бити дете 
заборавити се не сме”. Ова књига носи важну поруку о значају детињства и маште у развоју 
сваког појединца, а Фондација Браћа Карић поносно подржава иницијативе које промовишу 
едукацију и креативност међу најмлађима.

„Фондација Браћа Карић је увек била посвећена подршци културним пројектима који до-
приносе образовању и бољитку будућих генерација. Драго нам је што можемо бити део ових 
значајних иницијатива, које имају дугорочни утицај на развој и срећу наше деце”, истакла је 
представница Фондације на догађају.

Фондација се захвалила свим присутним на подршци и изразила жељу за даљом сарадњом 
на пројектима који ће допринети бољој и срећнијој будућности за децу.

ФОНДАЦИЈА БРАЋА КАРИЋ 
НА 34. ФЕСТИВАЛУ 

„ДАНИ ЗОРАНА РАДМИЛОВИЋА”

У Основној школи „Алекса Шантић” у Калуђерици одржана је промоција књиге 
„Чаробни штапић“ ауторке Нине Кубуровић, у издању Фондције „Браћа Карић”.

Догађај је окупио ученике, наставнике и љубитеље дечје књижевности који су уживали у 
дружењу са ауторком. Кроз разговор и читање одломака из књиге, деца су имала при-
лику да закораче у свет маште и науче колико су доброта, пријатељство и снови важни у 

свакодневном животу.
Фондација „Браћа Карић” поносно подржава ауторе и пројекте који инспиришу најмлађе да 

негују креативност, хуманост и љубав према књизи. Кроз овакве догађаје Фондација наставља 
своју мисију промовисања културе, образовања и стваралаштва међу младима, подстичући их 
да верују у моћ знања и доброте.

ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ „ЧАРОБНИ ШТАПИЋ” 
НИНЕ КУБУРОВИЋ У ОСНОВНОЈ ШКОЛИ 

„АЛЕКСА ШАНТИЋ” У КАЛУЂЕРИЦИ

НАГРАДА „БРАЋА КАРИЋ” –
ВЕЛИЧАНСТВЕНА ПРОСЛАВА ИЗУЗЕТНОСТИ

У свечаном амбијенту Народног позоришта у Београду,
20. септембра 2025. године, одржана је 28. по реду додела престижне

Награде „Браћа Карић”, у организацији Фондације Браћа Карић.

Вече посвећено величини идеја, достигнућа и изузетним појединцима 
још једном је истакло темељне вредности награде – знање, хуманост, 

традицију и друштвену одговорност.

Више информација о Награди Браћа Карић можете пронаћи на сајту: 
www.karicfoundation.com /vesti/

ДОБИТНИЦИ НАГРАДЕ „БРАЋА КАРИЋ” ЗА 2025. ГОДИНУ

У уторак, 14. октобра 2025. године, у Холу Алфа БК Универзитета у Новом 
Београду, одржан је свечани догађај посвећен једном од најзначајнијих српских 
интелектуалаца и уметника, академику Дејану Медаковићу. Догађај је окупио 
бројне љубитеље уметности, културе и науке који су се, кроз говоре, музичке 

наступе и изложбе, подсетили на велики рад и значај овог научника и уметника.

У име Фондације Браће Карић, једне од најзначајнијих институција у Србији која већ више 
од четири деценије активно доприноси очувању српске културне и духовне баштине, до-
гађају се обратио представник Фондације. Он је истако:

„Велика ми је част и радост што вас данас поздрављам у име Фондације Браће Карић, на 
овом свечаном догађају посвећеном једној од великих личности српске културе – академику 
Дејану Медаковићу. Он није био само врхунски историчар уметности, професор, академик и 
ректор Београдског универзитета. Он је био и остао сведок времена и чувар националне душе, 
човек који је у својим делима сачувао сећање, идентитет и духовну вертикалу нашег народа.”

Фондација Браће Карић је, већ 1999. године, доделила „Награду Браће Карић” Дејану Меда-
ковићу за изузетан допринос научном и истраживачком раду. Ова награда није била само при-
знање једном човеку, већ и култури као темељу нашег постојања. Овај догађај је само један у 
низу активности које Фондација Браће Карић организује како би очувала и преносила духовну 
и културну баштину на будуће генерације.

ОМАЖ ДЕЈАНУ МЕДАКОВИЋУ – 
КОСОВСКИ БОЈ У СЛИКАРСТВУ

МЕДОНОСНИ МЕДАКОВИЋ: 
УЧЕШЋЕ УМЕТНОСТИ, МУЗИКЕ И РЕЧИ

Почетком августа, Гуча је по 64. пут постала светска престоница трубе, 
када се одржао најпознатији сабор трубача на Балкану. Током три дана, 

од 8. до 10. августа, хиљаде посетилаца из земље и иностранства 
уживало је у духу традиције, аутентичној српској музици и непоновљивој 

атмосфери коју само Гуча може да понуди.

Међу бројним институцијама које су подржале ову величанствену манифестацију, посеб-
но место заузима Фондација „Браћа Карић”, дугогодишњи партнер и искрени пријатељ 
Сабора. Као и претходних година, Фондација је још једном потврдила своју дубоку пос-

већеност очувању културног наслеђа Србије и подстицању уметничког стваралаштва у духу 
народне традиције.

Oве године, Фондација је имала част да додели једно од најпрестижнијих признања Сабора 
– специјалну статуу трубача, која је уручена најбољем трубачу 64. Драгачевског сабора, Дејви-
ду Бајрамовићу из Бојника. У име Фондације, награду је свечано уручио господин Драгомир Ј. 
Карић, у пратњи својих унука, Монике и Филипа, симболично наглашавајући преношење по-
родичних вредности и поштовања према српској културној традицији на будуће генерације.

Допринос Фондације „Браћа Карић” овом догађају надилази саму награду – то је сведочан-
ство о континуираном улагању у очување националног идентитета, кроз подршку културним 
манифестацијама које промовишу аутентичне вредности нашег народа.

Поред Бајрамовића, награђени су и други изузетни музичари: Владимир Ивановић и ње-
гов оркестар из Загужања освојили су титулу најбољег оркестра и престижно звање Мајстора 
трубе, док је Златна труба припала Драгану Павловићу из оркестра Драгачевске трубе. Оркес-
тар Књажевац понео је признање за најизворније музицирање.

Сабор је завршен након такмичења 16 оркестара и великог гала концерта, уз наступе Ане 
Бекуте, Кебе и мајстора трубе Дејана Јевђића, чиме је Гуча још једном потврдила свој статус 
културне престонице Балкана.

Фондација „Браћа Карић” остаје истрајна у својој мисији да подржава, негује и чува културне 
манифестације које представљају срце и душу Србије, верујући да се управо у традицији крије 
снага будућности.

ФОНДАЦИЈА „БРАЋА КАРИЋ” НА 
64. ДРАГАЧЕВСКОМ САБОРУ ТРУБАЧА – 

ТРАДИЦИЈА КОЈУ ЧУВАМО ЗАЈЕДНО

Уводна реч председнице Фондације Браћа Карић

Фондација Браћа Карић са поносом обавештава јавност да је њена 
председница, Даница Карић Стојилковић (уметничко Дана Карић), добитница 
престижне награде „Светислав Милић – младима од срца”. Ово признање, које 
у Нишу додељују породица Милић и хуманитарна организација „Нађи Раула”, 
намењено је појединцима који су својим друштвеним ангажовањем оставили 

изузетан траг у култури, филантропији и заједници. 

Посебну вредност овој награди даје чињеница да је њен оснивач, Светислав Милић, ујед-
но и добитник награде „Браћа Карић”. Иако су обе награде одвојене и имају своје по-
себне традиције, симболично их повезује посвећеност неговању културе, хуманости и 

друштвене одговорности.
Пола века дуг рад породице Карић и у хуманитарним делатностима потврда је да је 

Даница наставила традицију и постала доследна наследница Фондације Браћа Карић. 

Фондација, основана 1979. године, бави се хуманитарним радом, промовисањем српске 
културе, као и вредности толеранције и међународног суживота. Оснивачи, породица Карић, 
посветили су се друштвено одговорном раду, доприносу свом народу и ширих културних и 
хуманитарних вредности, како у Србији, тако и широм света. Карић Фондација је створена 
са циљем да унапреди друштво кроз конкретне акције и дугорочни допринос, од очувања 
културног наслеђа до јачања хуманитарних иницијатива, науке и образовања.

Фондација је на челу промоције српске културе, унапређења образовања и неговања 
јединства и толеранције. Кроз бројне пројекте, Фондација је дотакла животе хиљада људи 
– нарочито деце и породица у потреби – спајајући саосећање, креативност и посвећеност 
смисленим променама.

Даница Карић Стојилковић награду је добила: „За изузетни допринос промоцији култу-
ре мира, хуманости и заједништва кроз филантропски рад, уметничко стваралаштво и јав-
но ангажовање. Својом преданошћу деци у рањивим групама, нарочито кроз дугогодишњу 
подршку Прихватилишту за децу Београд, као и пројектима који спајају креативност и емпа-
тију, показује да хуманост може бити пут који мења животе.”

Даница Карић Стојилковић препозната је по неуморној посвећености деци, посебно кроз 
рад са Прихватилиштем за децу Београд. Њено вођство и креативност унели су наду, бригу и 
прилике најрањивијим младима, што је суштина мисије Фондације – изградња бољег и пра-
веднијег друштва. Визија Данице обезбеђује да свако дете добије прилику за срећу, учење и 
светлију будућност.

У свом говору приликом доделе награде, Даница је истакла значај заједничког деловања 
и потребу за стварањем бољих услова за сву децу и младе, како би њихова будућност била 
испуњена радошћу и могућностима.

Ово признање прославља не само лична достигнућа Данице, већ и несебичну подршку 
волонтера, партнера и шире заједнице која дели мисију Фондације. Фондација Браћа Карић 
и у будућности остаје доследна вредностима емпатије, одговорности и јединства – вреднос-
тима које настављају да воде њен хуманитарни рад.

ПРЕСТИЖНО ПРИЗНАЊЕ:
НАГРАДА СВЕТИСЛАВ МИЛИЋ ЗА
ДАНИЦУ КАРИЋ СТОЈИЛКОВИЋ 

Драги пријатељи и љубитељи
изузетних достигнућа,

У духу јединства и захвалности, осећамо потребу 
да се осмотримо на невероватан рад који смо 
остварили заједно током ове године. Уз вашу подршку, 
Фондација Браћа Карић наставља да остварује 
значајне кораке у напредовању образовања, културе 
и хуманитарних напора како на локалном, тако и на 
глобалном нивоу.

Срећна Нова година!
Нека вам нова година донесе много радости, успеха и 

инспирације, како у личном, тако и у професионалном 
животу. Радујемо се заједничком путовању кроз 2026. 
годину и свим будућим изазовима које ћемо заједно 
превазићи.

С поштовањем,

Даница Карић Стојилковић
Председник Фондације Браћа Карић


